

Typ	štandard - sivá	štandard - čierna	BetterVue®	UltraVue®	Tuffscreen®	protipeľová
<b>Materiál</b>	sklovlákno	sklovlákno	polyester	polyester	vinyl/polyester	polyester
<b>Hrúbka vlákna</b>	0,30 mm	0,30 mm	0,20 mm	0,21 mm	0,46 mm	0,22 mm
<b>Veľkosť oka v mm</b>	1,4 x 1,4	1,4 x 1,4	1,3 x 1,3	1,1 x 1,5	1,1 x 1,5	0,05 x 0,05
<b>Priepustnosť svetla</b>	64,3 %	62,6 %	69 %	73 %	45 %	45 %
<b>Priepustnosť peľu</b>	-	-	-	-	-	0,68 – 14,6 %

**Štandard** – základný typ sieťoviny vyrobený zo sklovlákna povrchovo upraveného odolným materiálom.

**BetterVue®** – polyesterová UV stabilná sieťovina. Vďaka technológii Water Shed Technology™ sieť zabezpečuje dobré prúdenie vzduchu a vysokú optickú čistotu pre nerušený výhľad. Sieťovina zlepšuje priepustnosť svetla v oknách s nízkym E sklom. V otvoroch siete sa nedrží voda a tým pádom ani nečistoty. Sieťovina je ťažko horľavá a prešla zrýchleným testovaním na poveternostné vplyvy (QUV 1200 hod. a Xenon Arc 2500 Kjs). Dostupná je v čiernej farbe.

**UltraVue®** – polyesterová UV stabilná sieťovina. Vďaka technológii Water Shed Technology™ sieť zachováva opticky čistý výhľad a zlepšuje priepustnosť svetla v oknách s nízkym E sklom. V otvoroch siete sa nedrží voda a tým pádom ani nečistoty. Sieťovina ťažko horľavá. Vďaka tenším vláknam prepúšťa dostatok slnečného žiarenia, čo je výhodou najmä pri nízkoenergetických stavbách. Ponúka najlepšiu priepustnosť vzduchu zo všetkých sieťovín. Dostupná je v čiernej farbe.

**Tuffscreen®** – sieťovina odolná voči poškodeniu domácimi zvieratami. Sieťovina Tuffscreen® Heavy-Duty Mesh Screen je určená pre tých, ktorí potrebujú silnejšiu a odolnejšiu sieťku proti hmyzu. Sieťovina je vyrobená z polyesterového vlákna potiahnutého vinylovou vrstvou a je najodolnejšou sieťovinou na trhu. Je 3x pevnejšia ako štandardná sieťovina vyrobená zo sklovlákna. Nielenže odoláva pazúrikom domácich miláčikov, ale ponúka výrazne vyššiu kvalitu výhľadu. Dostupná je v čiernej farbe.

**Poll-tex®** – jedinečná proti peľová patentovaná sieťovina proti komárom, ktorá je trvalo elektrostaticky nabitá. Má vysokú priepustnosť vzduchu a ponúka perfektný výhľad. Pacientom so sennou nádchou umožňuje vychutnať si jarňu alebo letnú noc pri otvorenom okne. Počas peľovej sezóny je potrebné sieť pravidelne čistiť opláchnutím vodou alebo povysávaním vysávačom. Jediná lekárske certifikovaná proti peľová sieťovina v Európskom centre pre výskum alergií ECARF. Sieťovina bola testovaná na priepustnosť peľových zrn trávy, ambrózie, brezy a žihľavy. Výsledok preukázal ochranný účinok 96 % a pri peľoch trávy dokonca 100 %.



PRODUCT CERTIFIED FOR  
LOW CHEMICAL EMISSIONS  
UL.COM/GG  
UL 2818

